



Επερώτηση για το προκλητικό ερωτηματολόγιο του Φούχτελ προς τους δήμους και τις περιφέρειες, με το οποίο απαιτεί στοιχεία που αφορούν τον πληθυσμό, τις υπηρεσίες, τις υποδομές κ.ά κατέθεσε ο περιφερειακός σύμβουλος της Ανταρσία στην Κ. Μακεδονία-Αντικαπιταλιστική Αριστερά, καθώς το ερωτηματολόγιο με σαφήνεια στοχεύει σε ένα οικονομικό πλιάτσικο ιδιωτικοποιήσεων και ξεπουλήματος σε όφελος του κεφαλαίου, ειδικά του γερμανικού.

Το πλήρες κείμενο της επερώτησης είναι το εξής:

Όχι στο ερωτηματολόγιο Φούχτελ που στοχεύει στο ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου στους δανειστές και το κεφάλαιο

Με ένα 8σέλιδο ερωτηματολόγιο της λεγόμενης «Ελληνογερμανικής Συμμαχίας», ο ύπατος αρμοστής της Μέρκελ στην Ελλάδα Χ.Γ. Φούχτελ απαιτεί, από κάθε Δήμο και Περιφέρεια, πλήρη στοιχεία για την περιουσία τους, τις υποδομές, τα πλεονεκτήματα, τις επενδυτικές δυνατότητες, τα σωματεία, τους συλλόγους, το σύνολο των δραστηριοτήτων.

Στο ερωτηματολόγιο ζητούνται:

- Δημογραφικά χαρακτηριστικά (έκταση, σύνολο κατοίκων και ηλικίες πληθυσμού)
- Υποδομές (μεταφορές, εκπαίδευση, βιομηχανικές περιοχές και πάρκα, υγεία, τουριστική υποδομή)
- Περιβάλλον και Ποιότητα ζωής (ενδιαφέρον εκδηλώνεται για προστατευμένες περιοχές, ακτές, ακατοίκητα και κατοικημένα νησιά από ορυκτούς πόρους)
- Κοινωνική πολιτική, Υγεία, Παιδεία, Αθλητισμός (κοινωνικές δομές, υποδομές εκπαίδευσης και δια βίου μάθησης, πολιτιστική υποδομή και δραστηριότητες, πολιτιστικές εκδηλώσεις, αθλητικές υποδομές, χώροι για δραστηριότητες)
- Ειδικές πληθυσμιακές ομάδες (όπως αποκαλούνται στο ερωτηματολόγιο τα ΑμΕΑ, οι άστεγοι, οι Ρομά και οι μετανάστες εκτός Ε.Ε.)

Ιδιαίτερη μνεία γίνεται για τον τομέα διαχείρισης των απορριμμάτων.

Συγκεκριμένα ζητούνται αναλυτικά στοιχεία για τα αστικά απορρίμματα, τα ανακυκλώσιμα υλικά, τα καθαρά μπάζα, τα μπαζοαπορρίμματα και τα ογκώδη απορρίμματα. Η «ελληνογερμανική συνεργασία», στην οποία αναφέρονται, δεν είναι παρά η αγαστή συνεργασία ελληνικών και γερμανικών ομίλων, με τη στήριξη της συγκυβέρνησης, για να διαλύσουν τις εργασιακές σχέσεις, να ιδιωτικοποιήσουν και να τσιμεντώσουν τη χώρα, με τα κονδύλια που μετά θα φορτωθούν σε όλους μας ως «δημόσιο χρέος». Οι μνημονιακές πολιτικές κυβέρνησης - ΕΕ - ΔΝΤ επιβάλλουν την ιδιωτικοποίηση των δημοσίων υποδομών, την «αξιοποίηση» της δημοτικής περιουσίας αλλά και τον ενεργό ρόλο δήμων και Περιφερειών στην επιχειρηματική διείδυση του κεφαλαίου σε κρίσιμους και επιλεγμένους κοινωνικούς τομείς

Στόχος τους είναι: α) η οργάνωση και προετοιμασία της αρπαγής της Δημόσιας Περιουσίας από το γερμανικό κεφάλαιο, β) η ανασυγκρότηση των συμμαχιών και των κυκλωμάτων του τοπικού κεφαλαίου και στην απ' ευθείας διασύνδεσή του με το μεγάλο κεφάλαιο και την Ε.Ε., γ) το γερμανικό «μοίρασμα» του νέου φαγοποτιού που θα γίνει με τα έργα του νέου ΕΣΠΑ (2014 - 2020), όπως π.χ. τα εργοστάσια σκουπιδιών και δ) η μεγαλύτερη κηδεμονία και πλήρη υποταγή Δήμων και Περιφερειών στην ΕΕ με νέα

δεινά για τους εργαζόμενους και τους Δημότες

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο κ. Περιφερειάρχης:

-Θα καταγγείλει με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ως ωμή καταπάτηση κάθε έννοιας εθνικής ανεξαρτησίας, λαϊκής κυριαρχίας, δημοκρατικής διαδικασίας, «αυτοδιοικητικής» λειτουργίας, ηθικής αξιοπρέπειας τις εξευτελιστικές για το κύρος της τοπικής αυτοδιοίκησης και την ανεξαρτησία της χώρας ενέργειες της «Ελληνογερμανικής Συνεργασίας» που προωθούνται με ευθύνη και στήριξη της συγκυβέρνησης ΝΔ - ΠΑΣΟΚ ; Θα εισηγηθεί το ίδιο να πράξει και το περιφερειακό συμβούλιο;

-Θα αρνηθεί όχι μόνο να δώσει τα συγκεκριμένα στοιχεία αν ζητηθούν αλλά και να συνεργαστεί σε οποιοδήποτε επίπεδο με την εν λόγω «Ελληνογερμανική Συνεργασία» και τον κ. Φούχτελ; Θα εισηγηθεί το ίδιο να πράξει και το περιφερειακό συμβούλιο;

-Θα καλέσει τους εργαζόμενους, τα τοπικά κινήματα, την τοπική κοινωνία να ακυρώσουν κάθε προσπάθεια ξεπουλήματος του δημόσιου πλούτου και υφαρπαγής του από το κεφάλαιο και τους δανειστές μέσω Φούχτελ και ΤΑΪΠΕΔ;